

## 美丽的湿地公园

新程街小学四(2)班 鲁凯轩

在我的家乡平顶山,有一个国家级的湿地公园,那里一年四季景色诱人、风景如画。

春天来了,一望无际的白龟湖就像一面巨大的镜子。柳树姑娘抽出了新的枝条,正对着镜子梳理自己那头迷人的长发。花坛里,月季花竞相开放,有红的、白的、黄白的、粉的……美丽极了。

夏天,树木长得郁郁葱葱,湖里的荷花也察觉到了夏天的气息,于是连忙把自己那美丽的花瓣舒展开来。大人们在树下乘凉,他们谈天论地,而一些调皮的小孩子却偷偷地在水边里捕鱼

捉虾,玩得不亦乐乎。

秋天,树叶变黄了,它们争先恐后地落了下来,用它们金黄的颜色装点着大地。顿时,树林中的小路上便多了一层金黄色的地毯。走在其中,使人心旷神怡,烦恼和疲倦一扫而光。

冬天,寒风刺骨,异常凛冽。但有一些人不畏严寒,仍在那里歌唱、跳广场舞,成了一道靓丽的风景,为冬天的湿地公园增添了许多生机。

朋友们,如果你们来平顶山旅游,一定记着要到湿地公园游玩哦!相信你们也会喜欢上它的。

(指导老师:郭俊联)

## 春天的颜色

建东小学五(5)班 白雅琦

今天是周末,我决定出去寻找春天的颜色。

首先映入眼帘的是一片绿草地,像一块地毯。树林里树枝也发了嫩嫩的绿芽。啊!春天是绿色的。

山脚下,桃花露出了美丽的笑脸,她们都穿着一条条粉红色的纱裙,微风一吹,纱裙就随风飘动。啊!春天是粉色的。

下雨了,雨水打着地面“叮叮咚咚,滴滴答答”,奏出了一首优美的乐曲。透明的雨滴落在树上、草丛中、田野中,滋润了万物,给春天增添了一种透明的颜色。

雨停了,彩虹出来了,万物苏醒,到处湿漉漉的,一片生机勃勃的景象。啊!春天是五彩缤纷的。

我终于找到了!原来春天是一个善于使用魔法的女孩,她变成五彩缤纷的颜色,把世界装扮得多姿多彩。春姑娘无处不在!

(指导老师:李自玉)

## 我家的虎皮兰

湛河区实验小学三(4)班 姚钱洋

我家的客厅养了一盆虎皮兰,它的叶子长长的、硬硬的,像一把把锋利的宝剑。

虎皮兰的叶子中间是碧绿的,上面有一条一条的深绿色条纹,就像老虎身上的条纹,所以叫作虎皮兰。它的叶子两边是金黄金黄的,就像绿色的衣服上挂着两条黄丝带。它刚发芽时,叶子中间是青绿色的,两边发白。等它长大了,就变成中间碧绿两边金黄的了。

我对虎皮兰非常好奇,和妈妈一起上网查了资料。原来,虎皮兰的叶片上有许多肉眼看不见的小孔,它们可以吸收二氧化碳,释放出氧气,它是净化空气的好帮手!

虎皮兰又好看又有趣,我很喜欢它。(指导老师:郝红娜)

## 假如我是妈妈

沁园小学四(5)班 陈静璇

今天我和妈妈玩了一个游戏——身份互换,所以从现在开始我是妈妈,妈妈是孩子。

假如我是妈妈,我不会让孩子的成绩一定达到九十分以上,就算考得很差也不会责怪她。我会和她一起分析错题,看看是什么原因出错,改完以后再出几道相似的题给她做。

假如我是妈妈,她要写作文,我会教她应该怎么写。如果是关于大自然的,我就带她去公园观察;如果是写小动物的,我会带她去动物园观察;如果写……

假如我是妈妈,看到孩子星期天一直在写作业,我会劝她休息一会儿,多往外面看看。她写作业的时候如果姿势不正确,我会让她做到笔触离指尖一寸,胸口离桌子一拳,眼睛离书本一尺。

假如我是妈妈……

(指导老师:谷艳青)

## 可爱的小白兔

五条路小学四(6)班 王煜尧

有人喜欢忠诚的小狗,有人喜欢温顺的小猫,而我喜欢的却是可爱的小白兔。

说起小白兔,我们家就有一只,它的全身都是白色的毛,就像一朵白云在走路,摸起来软软的,舒服极了!它的头上有一对长长的耳朵,它大大的眼眶里有一双亮亮的眼睛。它嘴巴很小,舌头鲜红鲜红的,牙齿很锋利,四颗大门牙很长。

小白兔吃东西很快,嘴巴咔嚓咔嚓的,而且它不爱吃兔粮,爱吃一些蔬菜之类的。它的后肢强健有力,尤其是它饿的时候,看到蔬菜,就二话不说,像火车一般飞奔而去。

怎么样?听了我的讲述,我猜你也一定会喜欢我们家的小白兔吧!



## 那一刻,我长大了

石龙区中心小学五(1)班 关凯文

今天是星期天,做完功课后,我拿起了拖把准备拖地。

年复一年的劳累让妈妈的手总是疼,我看了心里很不是滋味。我说:“妈妈你去休息,我来干吧。”妈妈惊讶地说:“你行吗?”我说:“没问题的。”

我拿起拖把开始拖地。先拖我的房间,我学着妈妈干活的样子,先把灰尘拖到中间,然后从后往前拖,拖完一刷,第二遍再把漏掉的灰尘拖一下。接着我依次拖完了奶奶和妈妈的屋

子。客厅才是最后的重头戏,我先把小缝里的灰尘拖出来,再靠边拖,把灰尘拖到一起,再从后往前拖一遍。妈妈高兴地说:“我家孩子长大了,会干活了。”看到妈妈露出了笑容,我心里像吃了蜜一样甜。

我这次干活体会到了妈妈的辛苦,尽管累得满头大汗,但是心里还是很开心。我决定以后周末都拖地,为妈妈分担一些家务,更要珍惜妈妈的劳动成果。(指导老师:周矿生)

## 《草船借箭》读后感

建东小学五(6)班 胡焱乔

最近,我读了四大名著《水浒传》中的第四十六回《草船借箭》,读完后给我带来了很大的启发。

它讲述的是这样一个故事:周瑜因为嫉妒诸葛亮的才能,故意为难诸葛亮,以军事为借口,让他在十天内做好十万支箭。而诸葛亮却以大局为重,同意立下军令状,对周瑜说只要三天就能造好,让周瑜三天后派五百个军士到江边取箭。因为诸葛亮料中三天后必有大雾,第三天他让忠厚老实的鲁肃陪他去向曹操“借”箭。诸葛亮知道曹操

多疑,他料定曹操不会轻易出兵,所以把船靠近曹军水寨让船收箭。果然,曹军没有出兵,只是放箭,最后一共“借”到了十万多支箭。周瑜自叹不如。

从这个故事中我体会到了诸葛亮的心明眼亮,镇定自若,知天文、识地理,顾全大局,心胸开阔与神机妙算。以后,我遇到问题也要冷静解决、心胸开阔,不能像周瑜那样嫉贤妒能、心胸狭窄,要学习诸葛亮身上那些可贵的精神。

(指导老师:刘芳)

## 学雷锋日记

新鹰小学二(2)班 寇鹭中

三月是学雷锋月,学校组织了学雷锋活动。

下午到学校后,我们开始打扫卫生。在老师的带领下,一部分同学擦桌子、扫地,另一部分同学拖地、擦窗户。我开始拿起抹布认真地擦桌子,把桌面、桌腿、凳子擦得干干净净。

打扫完卫生,同学们认真听老师讲雷锋故事,同学们回答问题非常积极,我们用实际行动学习了雷锋精神,今天真是收获满满的日子啊!